

## Πρωταθλήτρια με απίστευτο θρίλερ η Μπάγερν



**Π**ρωταθλήτρια Γερμανίας για 11η διαδοχική φορά και συνολικά 33η στην ιστορία της αναδείχθηκε το Σάββατο (27/5) η Μπάγερν Μονάχου.

Η ομάδα του Τόμας Τούχελ νίκησε 2-1 εκτός έδρας την Κολωνία, στο πλαίσιο της 34ης και τελευταίας αγωνιστικής της Bundesliga, και, εκμεταλλευόμενη την εντός έδρας ισοπαλία της Ντόρτμουντ με τη Μάνιτς (2-2), «σκαρφάλωσε» στην κορυφή της κατάταξης με 71 βαθμούς, ισόβαθμη με την Μπορούσια και σήκωσε το τρόπαιο, έχοντας καλύτερη διαφορά τερμάτων.

Έπειτα από ένα απίστευτο «θρίλερ» και αμέτρητες εναλλαγές συναισθημάτων μέχρι το τελικό σφύριγμα, οι Βαυαροί πέτυχαν το στόχο τους κατακτώντας τον τίτλο στη μοναδική διοργάνωση που τους είχε απομείνει για φέτος, την ώρα που οι «κιτρινόμαυροι» (που χρειάζονταν σήμερα τη νίκη για να κατακτήσουν τη... σαλατιέρα) εξακολουθούν να αναζητούν τον πρώτο τίτλο τους στο πρωτάθλημα, μετά τους διαδοχικούς της διετίας 2011-12...

## Η «αναγέννηση» της Ρίτσαρντσον



**Η** ΣαΚάρι Ρίτσαρντσον, αποτελεί την μεγάλη ελπίδα του αμερικανικού σπριντ, αλλά η εξέλιξη και η πορεία της προς την κορυφή του κόσμου, διεκόπησαν το 2021, όταν βρέθηκε «θετική» σε χρήση μαριχουάνας, ενώ στην συνέχεια, ταλαιπωρήθηκε από προσωπικά προβλήματα.

Ωστόσο, η νεαρή πρωταθλήτρια των δρόμων ταχύτητας, είναι αποφασισμένη να επιστρέψει στις επιτυχίες και να δικαιώσει τις προσδοκίες, που... προκάλεσε το ταλέντο της.

«Εξησα μια δύσκολη περίοδο και πέρασα πολλές κακουχίες. Επρεπε να μάθω πολλά, έπρεπε να μεγαλώσω και να ωριμάσω», είπε χαρακτηριστικά η 23χρονη Αμερικανίδα σε συνέντευξη Τύπου και πρόσθεσε:

«Επρεπε να καταλάβω, πως ό,τι κι εάν συμβεί έξω, το στενό μου περιβάλλον και οι άλλοι άνθρωποι που με υποστηρίζουν, πάντα θα με καταλαβαίνουν. Αρα, δεν επέστρεψα, αλλά είμαι καλύτερα. Τα τελευταία χρόνια, έδειξα σε όλους αυτό

**Η Ρίτσαρντσον, φαίνεται όντως να βρίσκεται ξανά σε άνοδο μετά από δύο δύσκολα χρόνια.**

που κάνω».

Η Ρίτσαρντσον, φαίνεται όντως να βρίσκεται ξανά σε άνοδο μετά από δύο δύσκολα χρόνια. Πέτυχε την καλύτερη επίδοση της χρονιάς στα 100 μέτρα, τερματίζοντας σε 10 δευτερόλεπτα και 76 εκατοστά, στο Diamond League της Ντόχα στις 5 Μαΐου, ενώ τον Απρίλιο, έτρεξε πιο γρήγορα (σ.σ. 10.57) στην Φλόριντα, αλλά με ευνοϊκό άνεμο, οπότε η επίδοση δεν «μέτρησε».

Πριν από δύο εβδομάδες, η νεαρή πρωταθλήτρια, σημείωσε μια εντυπωσιακή νίκη στα 200μ. στο Ναϊρόμπι, με 22.07 και λογικά, είναι ένα από τα μεγάλα φαβορί για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης, τον Αύγουστο.

«Πάντα είχα τα συστατικά για να γίνω η αθλήτρια που ξέρω ότι μπορώ να γίνω. Αλλά πέρυσι ήμουν... θυμωμένη. Εβλεπα... κόκκινο παντού. Σήμερα, θέλω όλοι, όπου κι εάν πάω, να με βλέπουν για αυτό που πραγματικά είμαι. Είτε τρέχω, είτε κάθομαι εδώ και μιλάω στα μέσα ενημέρωσης».

## Στα 40 εκ. ευρώ οι απαιτήσεις της Σίτι για τον Κανσέλο

**Ο** δανεισμός του Ζοάο Κανσέλο από την Μάντσεστερ Σίτι στην Μπάγερν Μονάχου, δεν πρόκειται να ανανεωθεί κι έτσι το ποδοσφαιρικό μέλλον του Πορτογάλου διεθνή, παραμένει αμφίβολο.

Μάλιστα, η ισπανική εφημερίδα «Sport», αναφέρει πως ούτε οι Βαυαροί, αλλά ούτε και οι πρωταθλητές Αγγλίας, επιθυμούν να τον έχουν στο έμφυχο δυναμικό τους την νέα αγωνιστική περίοδο. Δεδομένο, που... ευνοεί την Μπαρτσελόνα, οι διοικούντες την οποία, θεωρούν ως ιδιαίτερα αξιόπιστη λύση για τις πτέρυγες, τον 28χρονο άσο.

Υπό αυτό το πρίσμα, ο ισπανικός Τύπος, εκτιμά ότι οι «Πολίτες», έχουν ήδη κοστολογήσει την περίπτωση Κανσέλο. Σε περίπτωση που οι Καταλανοί επιθυ-

**Η ισπανική εφημερίδα «Sport», αναφέρει πως ούτε οι Βαυαροί, αλλά ούτε και οι πρωταθλητές Αγγλίας, επιθυμούν να τον έχουν στο έμφυχο δυναμικό τους την νέα αγωνιστική περίοδο**



μούν δανεισμό του παίκτη, ο αγγλικός σύλλογος θα είναι ικανοποιημένος με 40 εκατομμύρια ευρώ, ποσό που είναι

πολύ χαμηλότερο από αυτό που πλήρωσε η Σίτι για την απόκτηση του από την Γιουβέντους (σ.σ. 65 εκατ. ευρώ).